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PODGORICA
Specijalno tužilaštvo podiglo je optužnicu
protiv Cetinjanina Stefana Kovača zbog
pripadništva kriminalnoj organizaciji koju
je formirala osoba sa pseudonimom Džon
Goti sa zadatkom da likvidira Dejana
Kašćelana u Beču prošle godine.
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PODGORICA
Vukan Vujačić, optužen za saučesništvo u
ubistvu Radomira Đuričkovića na Cetinju

2016. godine, ostaće u pritvoru zbog
opasnosti od bjekstva, odlučio je Apelacioni

sud. Istom odlukom pritvor je produžen i
Mariju Miloševiću.

03

BEOGRAD
Veljko Belivuk zvani Velja Nevolja, koga je
srpska policija označila kao člana kavačkog
kriminalnog klana, uhapšen je noćas. Osim
Belivuka, uhapšen je i njegov najbliži
saradnik Marko Miljković i još 15
osoba.Među uhapšenim pripadnicima
kriminalne grupe Veljka Belivuka zvanog
Velja Nevolja su i Milovan Tadić i Boris
Karapanžić, potvrdio je KRIK. Protiv njih
dvojice vode se trenutno postupci pred
beogradskim sudovima, a osuđivani su za
različita krivična dela – prodaju droge,
nošenje oružja i nasilničko ponašanje.
Karapandžić je na svetskom prvenstvu u
fudbalu 2018. uslikan u društvu Danila
Vučića, sina predsednika Srbije.
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BEOGRAD
Veljko Belivuk,  blizak kavačkom klanu,
sumnjiči se za učešće u dva ubistva,
otkriva KRIK. Žrtve su Zdravko
Radojević i Milan Ljepoja, koji je hapšen
zbog pljačke u Dubaiju.
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BEOGRAD
Veljko Belivuk, vođa navijačke grupe

„Principi“ koja je bliska kavačkom
kriminalnom klanu, saslušan je u

tužilaštvu i određen mu je pritvor.
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PODGORICA
Caicedo Bandoya Juan David (29) iz
Kolumbije priznao je tokom istrage krivično
djelo koje mu se optužnicom stavlja na
teret, pojašnjavajući da je u Crnu Goru
došao da ubije čovjeka.
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BAR
Dušan Ivanović (41) iz Bara, koji je
uhapšen 27. januara u akciji policije i
Specijalnog tužilaštva zbog sumnje da je
učestvovao u pripremanju likvidacije
Kotoranina Slobodana Kašćelana tvrdi
da nema nikakve veze sa tim zločinom.
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BEOGRAD
Dvojici policajaca koji se sumnjiče da su
pomogli Veljku Belivuku, vođi navijačke

grupe „Principi“ bliske kavačkom klanu, tako
što su površno pretresli jedan od stanova

kako u njemu ne bi pronašli eventualne
dokaze, određen je pritvor do 30 dana.
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JAHORINA 
Crnogorski državljani Milan Kršić, Filip
Roganović i Boban Sjekloća uhapšeni su
oko 16 sati, na Jahorini.10
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PODGORICA
Budvanin Mario Lazović (42) izručen je
Crnoj Gori iz Srbije gdje je uhapšen 20.
novembra po potjernici koju su za njim
raspisale crnogorske vlasti radi vođenja
krivičnog postupka pred podgoričkim
Višim sudom za šverc droge. Specijalno
tužilaštvo tereti Lazovića kao pripadnika
trinaestočlane kriminalne organizacije
odgovorne za šverc 840 kilograma
kokaina iz Južne Amerike u portugalsku
luku Porto u septembru 2019. godine.
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PODGORICA
Optuženom za planiranje likvidacija,

Podgoričaninu Goranu Brajoviću (25) u
Istražnom zatvoru slomljena ruka. To je, u

tuči, navodno učinio pritvorenik Dragan
Šukurica (28) iz Nikšića.
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PODGORICA
Policija je podnijela krivične prijave
Specijalnom državnom tužilaštvu protiv
Miloša Klečaka (34) sa Cetinja i G. M. (53) iz
Berana podnijete su krivične prijave zbog
sumnje da su dio kriminalne organizacije
koja je planirala ubistvo Marka Ljubiše Kana
u Budvi.
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PODGORICA
Podgorička policija pronšla je eksplozivnu
napravu koja se nalazila u napuštenom
objektu u mjestu Omerbožovići.
Eksplozivna naprava je bila sklonjena u
napušteni objekat od strane bezbjednosno
interesantnog lica sa tog područja.
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PODGORICA
Tužilaštvo ispituje da li su najmanje tri

policajca mučili Nikšićanina Mila
Jovanovića, nakon što je uhapšen i

odveden u takozvanu betonjerku.Jovanović
je jedan od osumnjičenih za planiranje
ubistva Beograđana Veljka Belivuka i

Marka Miljkovića.
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PODGORICA
Viši sud potvrdio je optužnicu protiv
osmočlane kriminalne grupe koju su krajem
2017. godine formirali Miloš Đuričković,
Savo Lipovina i Ivan Jovanović radi vršenja
neodređenog broja krivičnih djela: teških
ubistava, nedozvoljenog držanja oružja i
šverca droge vrijedne pet miliona eura.
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KOTOR
Zbog sukoba „škaljarskog” i „kavačkog”

klana, Kotor je bio pod policijskom opsadom.
Mediji su objavili da su nadležni došli do

informacija da su planirane likvidacije
visokopozicioniranih članova sukobljenih

kotorskih kriminalnih klanova.
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02/2021.

PERU
Zoran Jakšić, jedan od vođa kriminalne „
grupe Amerika“, osuđen je juče u Peruu na
25 godina zatvora zbog šverca droge,
objavio je Insajder. Jakšić je već bio
osuđen na ovakvu zatvorsku kaznu, ali je
krajem prošle godine presuda ukinuta i
suđenje ponovljeno. On je u Peruu
osumnjičen i da je zajedno sa članovima
Sinaloa kartela finansirao kopanje tunela
za bekstvo iz zatvora.
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PODGORICA
Viši sud u Podgorici usvojio je zahtjev za

uslovni otpust Nikšićanina Radojice
Zekovića, koji je zbog ubistva Vladimira

Rakočevića i Adalberta Šuta u bašti lokala
,,Jadranska straža“ u Budvi osuđen na 17

godina zatvora, potvrdio je Pobjedi njegov
advokat Ranko Radonjić. Zeković

operativno važi za osobu blisku kavačkom
kriminalnom klanu.
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PODGORICA
Glavni specijalni tužilac Milivoje Katnić
kazao je da je plan kriminalaca iz Srbije bio
da pošalju Veljka Belivuka u Crnu Goru "da
bude ubijen".
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BUDVA
Danski državljani Habibulah Rahimi (36),

Tomi Ra Frost (37) i Per Lausten (24) i
Marinko Rajović (28) iz Andrijevice,

nastanjen u Danskoj, uhapšeni su u Budvi,
zbog sumnje da su pripremali izvršenje

teških krivičnih djela, najverovatnije
ubistava. Iz Uprave policije zvanično je

saopšteno da su uhapšeni iznajmili četiri
stana na različitim lokacijama u Budvi.
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PODGORICA
Kriminalnu organizaciju Baranina Stefana
Đukića, koji se nalazi u bjekstvu, a koja je
optužena za ubistvo Jovana Klisića i teško
ranila Velizara Gardaševića 1. novembra
2019. godine u Baru ispred lokala „Savoja”,
finansirala je nepoznata osoba koja je novac
slala iz Beča, podaci su iz optužnice.
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Mjesečni pregled je izrađen u sklopu projekta "Zajedno protiv organizovanog
kriminala" koji je podržao Department of State,

Bureau of International Narcotics and Law Enforcement Affairs
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https://www.pobjeda.me/clanak/podignuta-optuznica-protiv-stefana-kovaca
https://www.pobjeda.me/clanak/milosevic-i-vujacic-ne-mogu-na-slobodu-da-ne-bi-pobjegli
https://www.blic.rs/vesti/hronika/vukovicev-ubica-pao-u-ukrajini-pomorca-iz-crne-gore-na-bezanijskoj-kosi-ubio-isti/mj47p64
https://www.krik.rs/uhapsen-belivuk-i-clanovi-njegove-kriminalne-grupe/
https://www.krik.rs/belivuk-osumnjicen-za-dva-ubistva/
https://www.krik.rs/belivuku-odredjen-pritvor/
https://www.krik.rs/belivuku-odredjen-pritvor/
https://www.pobjeda.me/clanak/kolumbijci-priznali-da-su-placeni-25000-za-ubistvo
https://www.pobjeda.me/clanak/ivanovic-nemam-nikakve-veze-sa-pripremanjem-likvidacije-kascelana
http://www.krik.rs/policajcima-osumnjicenim-da-su-pomogli-belivuku-odredjen-pritvor/
https://www.pobjeda.me/clanak/crnogorsku-drzavljanini-uhapseni-na-jahorini-zbog-sverca-narkotika-i-oruzja
https://www.pobjeda.me/clanak/mario-lazovic-izrucen-crnoj-gori
https://www.vijesti.me/vijesti/crna-hronika/512519/optuzenom-za-planiranje-ubistava-slomljena-ruka-u-zatvorskoj-tuci
https://www.pobjeda.me/clanak/zbog-stvaranja-kriminalne-organizacije-krivicne-prijave-protiv-beranca-i-cetinjanina
https://www.vijesti.me/vijesti/crna-hronika/514067/podgorica-policija-pronasla-skrivenu-eksplozivnu-napravu
https://www.vijesti.me/vijesti/crna-hronika/514163/za-policiju-heroji-za-uhapsenog-mucitelji
https://www.pobjeda.me/clanak/potvrdena-optuznica-za-planiranje-sverca-kokaina-vrijednog-5-miliona-eura
https://www.pobjeda.me/clanak/policijska-opsada-kotora-zbog-skaljaraca-i-kavcana
https://www.krik.rs/drugi-covek-grupe-amerika-ponovo-osudjen-u-peruu-zbog-sverca-droge/
https://www.pobjeda.me/clanak/usvojen-zahtjev-za-uslovni-otpust-zekovic-napustio-zatvor
https://www.vijesti.me/vijesti/crna-hronika/515503/katnic-plan-je-bio-da-belivuk-pogine-u-crnoj-gori-lazovic-je-najbolji-policajac-na-balkanu
https://www.vijesti.me/vijesti/crna-hronika/515745/danski-drzavljani-uhapseni-u-budvi-sumnja-da-su-pripremali-ubistva
https://www.pobjeda.me/clanak/ubistvo-jovana-klisica-finansirano-iz-beca
http://www.mans.co.me/

